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Ответы к домашнему заданию 

К уроку №2 «Расчет транзитов» 

 

 

Провести расчеты транзитов к натальной Венере М.Монро на 1956 год (от 

медленных планет – Урана, Нептуна, Плутона) и отдельно на июнь-июль 

1956 (от всех планет).  

 

Натальная Венера – 28.45 Овна  

 

Транзиты на 1956 

 

От транзитного Урана: 

Из 28.45 РАКА  

1 марта (в R-движении) – 90 к Венере 

10 мая (в D-движении) – 90 к Венере   

 

От транзитного Нептуна:  

Из 28.45 ВЕСОВ 

30 апреля – (в R-движении) – 180 к Венере 

13 сентября (в D-движении) – 180 к Венере   

   

От транзитного Плутона  

Из 28.45 Льва:  

4 сентября (в D-движении) – 120 к Венере  

 

 

Все три медленные планеты делают аспекты к натальной Венере, можно 

ожидать значимых событий по венерианской тематике (любовь, 

отношения). 

 

Транзиты от быстрых и социальных планет 

На июнь 1956:  

1.06 – 60 от Марса в 28.45 Водолея  

20.06 – 60 от Солнца в 28.45 Близнецов 

25.06. – 60 от Венеры (ретро) в 28.45 Близнецов 
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30.06 – 120 от Юпитера в 28.45 Льва   

 

На июль 1956: 

20.07 – 90 от Меркурия в 28.45 Рака  

21.07 – 90 от Солнца в 28.45 Рака  

 

 

При прогнозе на июнь-июль 1956 года, в первую очередь обращает на себя 

аспект социальной планеты – Юпитера, который «дублирует» аспект 

Плутона – 120 к Венере. Тригон от Юпитера к натальной Венере 

становится точным 30 июня, активен примерно в период +-неделя от даты 

точного. В этот период можно ожидать значимых венерианских событий. 

 

 

 

29 июня 1956 года Монро в третий раз вышла замуж, за драматурга 

Артура Миллера.  

 

 
  

 


